

全钒液流电池自动化生产线投用

初期将形成约30000立方米电解液产能规模

本报讯(记者刘杰 通讯员杨亚京)日前,一条全钒液流电池自动化生产线在渤海新区黄骅市港城产业园区沧州新兴新能源科技有限公司投用,初期将形成约30000立方米电解液产能规模。

全钒液流电池是一种新型储能电池,具有循环寿命长、能量转换效率高、可深度充放电等优点,特别适用于大规模储能应用。随着新能源发电比例的不断提高,全钒液流电池将在电力调峰、可再生能源并网、微电网等领域发挥重要作用。此次投用的全

钒液流电池自动化生产线,依托中国科学院大连化学物理研究所的技术,通过与北京自动化研究所合作研发,具有自动化、数字化、智能化等特点,仅需设计参数就可高效连续生产,能实现全过程质量管控,提升产品的一致性和质量,产品具备可追溯功能。同时,生产线设备均为模块化设计,可以迅速扩大产能,有助于降低企业生产人力成本,推动全钒液流电池在市场上的广泛应用。

下一步,沧州新兴新能源科技有限公司将推动全钒液流电池产业化发展,打造“全钒液流电池全产业链+绿电新能源+共享储能电站”的一体化企业和全钒液流电池“灯塔工厂”。



全钒液流电池自动化生产线。

项目追踪

市政府赴民族乡现场办公会在渤海新区黄骅市召开

21个帮扶项目 助三个乡镇高质量发展

本报讯(记者王雪)昨天,市政府赴民族乡现场办公会在渤海新区黄骅市召开。

会议采取实地观摩和集中会议形式举行。与会人员赴黄骅市天天食品发展有限公司、河北宏泰专用汽车有限公司、羊三木回族乡羊四村进行实地观摩,深入了解民族地区特色产业发展和民族团结进步创建情况。会议听取了渤海新区黄骅市民族地区经济社会发展情况汇报及民族乡帮扶项目情况通报,市农业农村局、市水务局分别就支持民族地区发展相关工作进行了汇报。

据了解,今年,我市谋划并实施了涉及渤海新区黄骅市新村回族乡、羊三木回族乡、羊二庄镇3个乡镇的21个帮扶

项目,涉及资金近2亿元。目前,各个项目正在加紧推进中。

会议强调,各级各相关部门要以此现场会为契机,紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这条主线,进一步加大帮扶项目推进力度,加快推动民族乡村高质量发展。要深入推进民族团结进步创建工作,广泛开展铸牢中华民族共同体意识宣传教育,促进各民族广泛交往交流交融。要着力提升基本公共服务水平,特别是要办好就业、教育、社保、医疗、养老、托幼等民生实事,不断提升各族群众获得感、幸福感、安全感。要做到“富口袋”与“富脑袋”并重,进一步激发民族乡村内生发展动力,推动全市民族工作高质量发展。

沧州日报社携手“太平人寿”“太平财险”“太平养老”

举办联谊活动 搭建合作平台



篮球场上,双方队员上演精彩对决。 殷实 魏志广摄

本报讯(记者)11月5日,沧州日报社与太平人寿沧州中心支公司、太平财险沧州中心支公司、太平养老沧州中心支公司联合举办“携手同行 共筑情谊”联谊活动,进一步丰富职工的业余生活。

活动现场热闹非凡。乒乓球赛场上,选手们一个个发球、横档、直推的动作,令人应接不暇,在球桌上上演了一场你来我往的精彩对决;羽毛球赛场上,选手们身姿敏捷、冷静沉着,每一次杀球、放网、平抽,充分发挥着自身水平;篮球赛场上,双方选手激烈角逐,灵活的过人技巧、空接、盖帽、花式运球,打出了气势;趣味游戏场上,“珠行万里”和“筷子夹球”两个项目紧张刺激,选手们屏住呼

吸,拧成一股劲,全力协作。最后,随着裁判一声哨响,拔河比赛将现场气氛推向高潮。选手们紧握绳索,双脚用力蹬地,身体向后倾斜,用力往后拉。选手们无不展现出顽强的毅力和不屈的精神。

这次联谊活动,让双方选手享受运动快乐的同时,也感受到团队协作的重要性。据介绍,中国太平是中央金融企业,公司成立于1929年,是中国历史悠久的民族保险品牌,也是唯一一家总部位于香港的中管金融机构。沧州日报社与太平人寿沧州中支、太平财险沧州中支、太平养老沧州中支将以此为契机,依托各自资源优势,积极搭建合作平台,围绕专业和品牌共建、宣传等方面,进行多层次、多领域的交流与合作。

中国银行沧州分行 精心筹备精准匹配 助跨境撮合对接会结硕果

第六届中国—中东欧国家(沧州)中小企业合作论坛将于11月7日在沧开幕,作为本届论坛重要活动之一,“中国—中东欧中小企业跨境撮合对接会”的联合承办方中国银行沧州分行积极筹备,目前各项工作已全面就绪。

据了解,本次跨境撮合对接会将有来自16个国家和地区的280余家企业参加,围绕供需对接、资源共享,开展60余次“一对一”精准洽谈活动。在前期筹备过程中,中行沧州分行邀请了来自世界各地的企业客户,他们还对接企业进行了精准匹配撮合,这种“量身定制”的服务模式,极大地提

高了对接效率,促进了资源的高效整合。这次对接会将使用中国银行自主研发的“中银e企赢”全球服务生态系统,该系统集政银企联动、供需撮合、金融服务于一体,通过“场景+金融”模式为企业发展提供荟企、连企、助企、惠企一体化解决方案。

此外,中行沧州分行36家网点均可办理外币现钞兑换,可受理币种多达25种,且现金供应充足,70台自动取款机全部实现外卡取现,同时还在市区2家大型涉外酒店建立了外币兑换点,保障外籍来华人士支付服务便利性。

赵康

工艺玻璃制品产销旺

河间市素有“中国工艺玻璃之都”的美誉。近年来,河间市着力打造工艺玻璃产业设计、生产、销售全产业链,不断强化创新能力建设。目前,拥有相关生产企业200余家,产品畅销国内并远销海外50多个国家和地区。

苑立伟 摄



▲工作人员在展品室整理展品。



▲工作人员在加工工艺玻璃制品。

▶工作人员在生产车间检验产品质量。



身心健康 品德高尚 热爱生活 才艺突出 89名老人被评为“狮城健康老人”

本报讯(记者王雪)日前,由沧州市老年健康协会主办的2024年度“第九届狮城健康老人”评选活动结果揭晓。经过宣传报名、广泛推荐、预选初筛、专家评审等程序,89名老人被评为“狮城健康老人”。

本届评选活动历时1个月,吸引了全市千余名老人报名参加,最终评选出3类“狮城健康老人”,分别为:狮城功勋才艺健康老人、狮城夫妻健康老人、狮城健康老人12人、狮城夫妻健康老人32人、狮城健康老人45人。据了解,本次获评的“狮城健康老

人”年龄均在75周岁以上,户籍所在地为沧州市范围内,且身心健康、品德高尚、热爱生活、有才艺特长。

“很荣幸被评选为狮城功勋才艺健康老人,我们不仅要老有所乐,更要老有所为。”今年88岁的郭淑英曾是市中心医院的一名医护人员。退休后,她开始学习京剧、表演京剧。作为一名京剧票友,她每周都会参加社区举办的各类活动,积极参加我市举办的各种京剧票友比赛,并获得多项荣誉。“学习京剧不仅能充实老年生活,还能通过这种方式弘扬优秀传统文化。”郭淑英说,她经常被邀

请,与其他京剧票友组成戏曲志愿表演团,进学校、进社区、进养老院,为大家义务表演戏曲,每一次演出她都会认真对待,全妆上阵。“只要能为大家送去欢乐,为弘扬传统文化出一份力,再累也值得。”郭淑英说,“狮城功勋才艺健康老人”这项荣誉坚定了她传承中华民族传统文化的信心。

“举办‘狮城健康老人’评选活动就是为了弘扬中华民族尊老、爱老的传统美德,营造敬老、爱老的社会氛围,提高社会各界关爱老人、服务老人的意识。”市老年健康协会有关

负责人介绍,自2016年起,“狮城健康老人”评选活动已连续举办了9届,今年报名人数较去年增长了10%。获评的老人都曾在各行各业岗位上挥洒过青春与汗水、取得过各种成绩与荣誉。组委会为“狮城健康老人”颁发纪念品。

此外,市老年健康协会还将不定期开展免费健康体检、健康讲座、文艺汇演等活动,充分激发老年人学习健康知识、传播健康理念的热情,引导更多的老年人关注健康知识、践行健康理念、参与健康管理,展现老年人积极健康、文明向上的精神风貌。

新闻热线:

孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480
申萍 17731719785 刘杰 13292796980
张梓欣 15350768675 王雪 17303170133
张峻豪 15731789107

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金